

Назив предмета: Отворени докторски семинар / представљање рада на научној конференцији
Наставник или наставници: Сви наставници који учествују у извођењу студијског програма
Статус предмета: обавезни
Број ЕСПБ: 6 ЕСПБ
Услов: нема
<p>Циљ предмета:</p> <p>Отворени докторски семинар представља наставак Докторског семинара из зимског семестра и он омогућава докторантима да представе свој рад на првом поглављу докторске тезе, истраживање које ће водити до објављивања научног рада, односно први нацрт таквог рада. Семинар је отвореног карактера, те, зависно од тема којима се докторанти баве, на њему могу своје радове представити и наставници са других одељења. Студенти, заједно са наставницима и другим истраживачима, коментаришу радове својих колега и добијају корисне коментаре који ће им помоћи да испуне своје истраживачке обавезе, као и обавезу објављивања научног рада.</p> <p>Поред представљања првих верзија радова, курс даје могућност да студент поднесе апстракт на конкурс међународне или националне конференције која је репрезентативна за студијски програм који похађа. У случају прихватања апстракта, студент излаже свој рад на конференцији, а након тога наведени рад може у краћој форми представити и колегиницама и колегама са студијског програма. Руководиоци студијских програма подстичу студенте да своје радове представљају на репрезентативним конференцијама где могу добити корисне коментаре и сугестије од колега из области. Списак конференција, између осталог, укључује и конференције Европског конзорцијума за политичка истраживања, Међународног удружења за политичке наука, Удружења за међународне студије и Сабора политиколога.</p>
<p>Исход предмета:</p> <p>Користећи претходно добијене коментаре на Докторском семинару, студенти током летњег семестра започињу рад на докторској дисертацији. Учешће на Отвореном докторском семинару требало би да им у овоме помогне на неколико начина:</p> <ul style="list-style-type: none"> - професори, други докторанти и стручњаци коментаришу прве нацрте њиховог рада; - када професори и други искусни истраживачи представљају нацрте својих радова, студенти ће имати прилику да се упознају са структуром и аргументацијом доброг научног рада, као и да сазнају нешто више о практичним аспектима припреме рада за објављивање у научном часопису, односно да расветле недоумице у вези са почетним фазама рада на докторату; - коментаришући радове својих колега, студенти ће имати прилику да размене искуства, те препознају и размотре неке од уобичајених препрека у писању и истраживању.
<p>Садржај предмета:</p> <p>Предмет се изводи у форми недељног семинара где се сваке недеље излаже 1-2 прилога студената који су унапред одређени и припремљени. Поред тога, прва недеља је одређена за уводне напомене руководиоца докторских студија који објашњава начин рада на докторском семинару, док је последња недеља намењена за панел дискусију где се сумирају резултати Отвореног семинара и извлаче заједничке поуке које се тичу представљених радова.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Представљање курса и начина рада 2. Излагање студентских прилога и дискусија 3. Излагање студентских прилога и дискусија 4. Излагање студентских прилога и дискусија 5. Излагање студентских прилога и дискусија 6. Излагање студентских прилога и дискусија 7. Излагање студентских прилога и дискусија 8. Излагање студентских прилога и дискусија 9. Излагање студентских прилога и дискусија

10. Излагање студентских прилога и дискусија
11. Излагање студентских прилога и дискусија
12. Излагање студентских прилога и дискусија
13. Излагање студентских прилога и дискусија
14. Излагање студентских прилога и дискусија
15. Завршна панел дискусија студената и професора који су учествовали у извођењу Докторског семинара

Препоручена литература:

Број часова активне наставе	Теоријска настава: 30	Практична настава: 30 (СИР)
------------------------------------	------------------------------	------------------------------------

Методe извођења наставe: предавања, рад у групама, дискусија, панел дискусија

Оцена знања (максимални број поена 100)

Припрема и излагање презентације – 30

Предлог истраживања, прва верзија поглавља дисертације или излагање на конференцији - 70